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JJIIEKTPOMAI'HUTHBIE BOJIHbBI

DJIeKTpOMarHuTHas BojiHa ¢ 4actorod v = 3,0 MI'n nepexoauT H3 Bakyyma B
HEMarHUTHYIO CpeNy C JUIIEKTpUYeCKoi npoHunaeMoctoio € = 4,0. Haiitu npupamienue
€€ JUIMHBI BOJIHBI.

Ornpenenuts IIUHY 3JIEKTPOMAarHUTHOM BOJIHBI, 4acTOTa KOTOpoit coctasisier 1 kI'.
[Tnockast aeKTpoMarHuTHas BojHa ¢ yactotord v = 10 MI' pactipoctpansiercs B ¢iabo
IPOBOJSIICH cpele ¢ YAeTbHOHW MpOoBOAMMOCTBIO ¢ = 10MCM/M M AM3IEKTPUYECKOM
MIPOHUIIAEMOCTHIO € = 9. HallT OTHOLIEHNE aMILUIUTYA INIOTHOCTEW TOKOB ITPOBOIUMOCTH
U CMEILEHUS.

[Tnockas snextpoMaruutHast BoiHa E = Em cos(ot - kr) pacnpoctpansiercss B Bakyyme.
Cuwuras Bektopsl Em 1 k u3BecTHbIME, HaliTh BekTop H kak QyHKIMIO BpeMeHH t B TOUKE
¢ paauyc-BeKTopoMm r = 0.

B Bakyyme pacnipocTpansieTcst miockas anekrpoMarautHas BonHa E = Em cos (ot - kr), rae
Em = Emey, k = Kkex, ex, @y — opTsI oceii X, y. HaiiTi BekTop H B TouKe ¢ paanyc-BeKTOpOM

I = Xex B MOMeHT: a) t = 0; 0) t = to. PaccMoTpeTs city4aid, korga Em = 160 B/m, k= 0,51 m”
Lx=77muto=233Hc.

B Bakyyme B HampaBlIEHHH OCH X YCTaHOBWJIACH CTOAYAsl 3JEKTPOMAarHUTHAsl BOJIHA,
aeKTpuyeckas coctasismomas kotopoid E = Emcos kx * cos ot. Halitu mMaruutnyro
cocTaBisIolyl0 BoMHBI B (X,t). M300pasuth npuMepHy0 KapTHUHY paclpeleieHUs
AJICKTPUYECKON W MarHUTHOM cocTaBstomux BoiaHbl (E 1 B) B MomenToI t = 0 mi t = T/4,
rne T — nepuon xoneOaHuii.

Halitn cpenHior0 MOIIHOCTh HM3JIYYEHHs 3JIEKTPOHA, COBEPIIAIOUIETO TapMOHHYECKHUE
Koe6anus ¢ aMImuTyn0i a = 0,10 HM 1 gacToToi ® = 6,5*10 pan/c.

CKOJIBKO KOJICOaHMI MPOUCXOIUT B 3JICKTPOMArHUTHOW BOJIHE ¢ JUIMHOW BOJHBI 300 M 3a
BpeMs? paBHOE MEPHUOIY 3BYKOBBIX KoJieOaHuii ¢ yacToToi 2kl 11?

[II0THOCTh SHEPTHH 3NEeKTPOMATHUTHON BomHBI paBHa 107°IIx/mM°. Haiitn mnoTHOCTH
MOTOKA U3JTyYEHUS.

[I10THOCTH YHEPTHM HIEKTPOMArHUTHOH BomHBI paHa 41071 /M3, Haiitu mioTHOCTS
MOTOKA U3ITyYEHUSI.

[I10THOCTH MOTOKAa M3MydeHHs paBHa 6 MBT/M?. HaiiTm TIIOTHOCTH SHeprum
AIEKTPOMATHUTHOUN BOJIHBI.

[InotHOCTH TOTOKa u3mydeHus paHa 0,002 Br/m?. HaifTu mMI0THOCTH SHeprum
AIEKTPOMATHUTHON BOJIHBI.

MaxkcuMmanbHasi HalpsDKEHHOCTb AJIEKTPUYECKOrO IMOJI AJIEKTPOMATHUTHOW BOJIHBI 10
CaHUTApHBIM HOpPMaM He JOJDKHA mpeBbliaTh 5 B/m. Haiitu gomycTuMmyro MiIOTHOCTH
IIOTOKA IEKTPOMAarHUTHOTO U3JIy4EHUSI.

CkopocTh cBeTa B Bakyyme paBHa 3-10% m/c, mocrosmmas ITmamka 6,625-10°34x-c.
OnpenenuTb NMpH KakoW JUIMHE 3JEKTPOMArHUTHOM BOJHBI 3HEprusi ¢poTroHa ObL1a ObI
pasua 1-1078 .

OnpeeuTh IIMHY CBETOBOM BOJHBI B BOJIE, €CIIU €€ JUIMHA B Bo3ayxe 8:107M.
CKopoCTh pacipoCTpaHEHUs 3JIEKTPOMArHUTHBIX BOJIH B HEKOTOPOU CpeJie COCTaBISET V
=250 Mwm/c. Ompenenure IIMHY BOJTHBI 3JIEKTPOMArHUTHBIX BOJH B 3TOW Cpejie, eclid uX
yacToTa B BakyyMme vo = | MI'.

Jisg neMoHCTpaluy NpeloMIIEHHs 3JEKTPOMAarHUTHBIX BOJH I'epll MpUMEHSU Mpu3My,
M3TOTOBJICHHYIO U3 mapaduna. OnpenenuTe moka3aTenb NpeioMieHus napaduHa, eciu
€ro AMAJIEKTPUUECKas IPOHULIAEMOCTD € = 2 ¥ MarHUTHAas MPOHUIIAEMOCTb [ = 1.
DJIEKTpOMAarHuTHas BOJHA C 4acToTor v = 5 MI'1| mepexouT U3 HEMarHUTHOM Cpeibl C
JURJIEKTPUUECKON MPOHUIIAeMOCThIO € = 2 6 BakyyM. OnpeesnuTe NpuparieHme ee JUIMHbI
BOJIHBI.
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. B BakyyMe BHOJIb OCHM X pacHpOCTpaHSETCs IUIOCKAas 3JIEKTPOMAarHUTHas BOJIHA.
AMIUIMTYIa HAPSHKEHHOCTH 3JICKTPUUYECKOro ToJis BoJHBI paBHa 10 B/m. Omnpenenure
aMIUIUTYly HapsSYKEHHOCTU MarHUTHOTO 110J1s1 BOJIHBI.

B Bakyyme BIOJIb OCHM X pacHpoCTpaHseTCs IUIOCKas »SJIEKTPOMarHuTHas BOJIHA.
AMIUIUTY]a HANpPsDKEHHOCTH MarHUTHOTO TOJsL BOJHBI paBHAa 1 MA/M. Omnpenenute
aMIUIUTYY HAMPSHYKEHHOCTHU 3JIEKTPUUYECKOTO IMOJISI BOJIHBI.

B Bakyyme BHOiIb OCM X paclpocTpaHs€TCcsl IJIOCKass MOHOXpOMaTHudecKas
9JIEKTPOMArHWTHasE BOJIHA, onmuchiBacMmas ypaBHeHusmMu E = Eq cos(w? - kx) u H = Ho
cos(wt - kx). DTa BoJIHA OTpaXKaeTCs OT IUIOCKOCTH, MEPIICHIUKYISIPHON OCH X. 3alUIInTe
YpaBHEHHUS, ONMUCHIBAIOIINE OTPAXKEHHYIO BOJHY, a TakKe OOBACHUTE UX (U3NYECKUI
CMBICIL.

PaccmoTtpuTe cynepno3unmio ABYX IUIOCKUX MOHOXPOMATHYECKUX 3JIEKTPOMArHUTHBIX
BOJIH C OJuHAaKoBbIMU amruTynamu Eo m Ho, pacnpocTpaHsromuxcsi BIOJIb OCH X B
MIPOTUBOINOJIOKHBIX HarpaBieHuax. Havanenyro a3y npsimoit 1 00paTHOM BOJIH IPUMHUTE
paBHOW Hymr0. Onpenennute KOOPAWHATHI yYHOCTEW U Y3JI0B JUISl: 1) 3IEKTpUUYECKOro
BekTopa E; 2) MarautHOTO BekTOpa H cTOsSIUEl BOTHBI.

B Bakyyme BI0Jb OCH X paclpocTpaHsieTcs MIOCKask 3JEKTPOMarHUTHas BOJIHA U MaJaeT
[0 HOpPMaJld HA MOBEPXHOCTh TeNa, MOJIHOCTHIO €€ TOMIOMIAIIIEro. AMIUIUTYAA
HaNpsHKEHHOCTH MAarHuTHOTO moiisi BoyHBl paBHa 0,15 A/m. Omnpenenure naBiieHue,
OKa3bIBa€MOE BOJHOW Ha Teno. Bocmonb3ylTech pe3ylbTaToM BBIBOJIOB TEOPUU
MakcBesia 0 TOM, 4TO €CJIM TEJIO OJHOCTHIO MOMIIOMIAET MaJaloUIyl0 Ha HETO SHEPTHIO,
TO JaBJICHHE PABHO CPEAHEMY 3HAUYECHHUIO OOBEMHOW IUIOTHOCTU DHEPIUU B MaJarolieit
AIEKTPOMATHUTHOM BOJIHE.

B BakyyMe BHOJIb OCH X pacIpOCTpaHSAETCs IIOCKas SJIEKTPOMArHUTHAs BOJHA U MaJlaeT
[0 HOpPMaJd Ha IIOBEPXHOCTh TeENa, IOJIHOCTbIO €€ IOMVIOMIAIIIEro. AMIUIMTYAA
HANPSDKEHHOCTHU AJIEKTPUYECKOro MOoJis BOJNHBI paBHa 2 B/m. Ompenenute naBieHue,
OKa3bIBAEMOE BOJIHOM Ha TEJIO.

[T1nockas MOHOXpOMaTHUYECKask YIEKTPOMAarHUTHAsI BOJIHA PACIIPOCTPAHSIETCS BJOIb OCH X.
AMIUTUTY]a HAOpPsHKEHHOCTH DJIEKTPUYECKOro moist BosHbl Eo=5 MB/M, ammumrtyna
HaNpsOKEHHOCTH MarHuTHoro mois BodHbl Ho=1 MA/M. Ormnpenenure 3Hepruo,
NEPEHECEHHYI0 BOJHOM 3a Bpemst t = 10 MuH dYepe3 MJIOLIAAKY, PACIIOIOKEHHYIO
TepIeHNKYIAPHO OCH X, TLIOMAABIO ToBepXHOCTH S = 15 cM?. Tlepuoa Boubl T << t.

B Bakyyme BIOIb OCHM X pacmpoCTpaHsSeTcs IUIOCKas JJIEKTPOMarHuTHas BOJIHA.
AMIUIUTYJ]a HANpPsDKEHHOCTH BJIEKTPUYECKOro TMOJisi BOJIHBL cocTaBisier 50 MB/wm.
Onpenenute MHTEHCUBHOCTHh BOJIHBI [, T.e. CpPEeJHIOI0 SHEPrUI0, MPOXOIALIYI0 uepe3
€MHUILY [IOBEPXHOCTH B €IUHUILY BPEMEHH.

B Bakyyme BIOIb OCHM X pacnmpoOCTpaHsSeTcs IUIOCKas 3JIEKTPOMarHuTHas BOJIHA.
AMIUIMTYJ]a HAOpsHKEHHOCTH MAarHuTHOTO Mo coctaBigeT 5 MA/M. Omnpenenute
WHTEHCUBHOCTb BOJIHBI.

ITpu xakoii JyIMHE IEKTPOMarHUTHOM BOJIHBI SHeprus ¢potoHa 6bu1a Obl paBHa 1,326 - 107
19 I[)Kt)

Onpenenuts IIUHY 3JI€KTPOMAarHUTHOW BOJIHBI, YaCTOTa KOTOPOU cocTasiseT 2,5 MI'w.



